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  ΘΕΜΑ: ««Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ ςε ταξιδιωτικά γραφεία για κατάκεςθ οικονομικισ 
προςφοράσ ςχετικά με τθν πραγματοποίθςθ του Εκπαιδευτικοφ Προγράμματοσ του Ιδρφματοσ τθσ 

Βουλισ των Ελλινων» 

 

Ο Διευκυντισ του 3
ου

 Δθμοτικοφ χολείου Επανομισ ηθτά εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ από τα 
τουριςτικά γραφεία για τθ διοργάνωςθ τθσ τριιμερθσ εκδρομισ τθσ Σϋ τάξθσ του ςχολείου ςτθν Ακινα 
για τθν επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων.  

 

Συγκεκριμζνα:  
 Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί από αββάτο 24/2/2024, αναχϊρθςθ ςτισ 06:30 π.μ. από το χϊρο 

του ςχολείου για Ακινα ζωσ και Δευτζρα 26/2/2024, επιςτροφι ςτισ 10:00 μ.μ.  από τθν ίδια 
αντίςτροφθ διαδρομι. 

 Ο αρικμόσ των ςυμμετεχόντων μακθτϊν/τριϊν και γονζων υπολογίηεται περίπου ςτουσ: 28 

μακθτζσ/τριεσ, 28 γονείσ  και 3 εκπαιδευτικοφσ. 
 Τρόποσ μετακίνθςθσ: Οδικϊσ, με τουριςτικό λεωφορείο. 

 Η επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων κα πραγματοποιθκεί τθν Κυριακι 25 Φεβρουαρίου 2024 ςτισ 
16:00. Σο πλιρεσ πρόγραμμα των επιςκζψεων μπορείτε να το προμθκευτείτε από τθν ζδρα του 
ςχολείου. 

 Διαμονι ςε ξενοδοχείο τεςςάρων ι πζντε αςτζρων με θμιδιατροφι (πρωινό - δείπνο) με 
πρόςβαςθ από το λεωφορείο ζωσ τθν είςοδο του ξενοδοχείου ςτο ιςτορικό κζντρο τθσ Ακινασ. 
Όλα τα προτεινόμενα ξενοδοχεία να ςυνοδεφονται από αποδεικτικό διακεςιμότθτασ.  

 Διαμονι ςε δίκλινα δωμάτια για γονείσ και μακθτζσ/τριεσ και μονόκλινα για τουσ εκπαιδευτικοφσ.  
 Ξενάγθςθ από δφο διπλωματοφχουσ ξεναγοφσ ςτουσ εξισ χϊρουσ: 1) Εκνικό Ιςτορικό Μουςείο, 2) 

ςτον Αρχαιολογικό χϊρο τθσ Ακρόπολθσ και 3) ςτο Νζο Μουςείο τθσ Ακρόπολθσ. 
 Διάκεςθ δφο οδθγϊν λεωφορείου. 
 Διάκεςθ ςυνοδοφ από το πρακτορείο ςε όλθ τθ διάρκεια του ταξιδιοφ. 
 Ζκδοςθ διάτρθτων αποδείξεων παροχισ υπθρεςιϊν για όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ. 
 Ξεναγιςεισ – μετακινιςεισ εντόσ Ακθνών:  Με τουριςτικό λεωφορείο για όλεσ τισ ϊρεσ και μζρεσ 

του ταξιδιοφ ςφμφωνα με το πρόγραμμα που κα καταρτιςτεί από το ςχολείο κακϊσ και για 
οποιαδιποτε αλλαγι που μπορεί να προκφψει από αςτάκμθτουσ παράγοντεσ.  
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Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω, ςφμφωνα με τθν 
Γ2/129287/2011 (ΦΕΚ 2769/2-12-2011, τ. Β΄ - Μνθμόνιο ΥΠΔΒΜΘ 4802/1Α/17-1-2012): 

 Τπεφκυνθ διλωςθ  ότι  το ταξιδιωτικό πρακτορείο διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ, το 
οποίο πρζπει να βρίςκεται  ςε  ιςχφ κατά τθν κατάκεςθσ τθσ προςφοράσ.  

 Τποχρεωτικι Αςφάλιςθ Ευκφνθσ Διοργανωτι, όπωσ ορίηει θ κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και 
πρόςκετθ προαιρετικι αςφάλιςθ για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ μακθτι ι ςυνοδοφ 
εκπαιδευτικοφ.  

 Διαςφάλιςθ ότι το λεωφορείο με το οποίο κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι πλθροί τισ 
απαιτοφμενεσ από το νόμο προδιαγραφζσ για τθ μεταφορά μακθτϊν, είναι άριςτθσ κατάςταςθσ 
και κα είναι διακζςιμο όλο το 24ωρο.  

 Σθν αποδοχι από το πρακτορείο ποινικισ ριτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων του 
ςυμβολαίου από τθ μεριά του (θ κάλυψθ κα γίνεται από τθν τραπεηικι εγγφθςθ του Σουριςτικοφ 
Γραφείου και το ποςό που κακορίηει το ςχολείο κα πρζπει να είναι τουλάχιςτον 2πλάςιο του 
ςυμφωνθκζντοσ ποςοφ).  

 ε περίπτωςθ που δε κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςτισ προβλεπόμενεσ θμερομθνίεσ λόγω 
ανωτζρασ βίασ (εκλογζσ κ.λπ.), δεν κα ζχει καμία επιβάρυνςθ το ςχολείο. 

 Επιςτροφι του ποςοφ ςυμμετοχισ μακθτι και ςυνοδοφ ςτθν εκδρομι, ςε περίπτωςθ που  για 
λόγουσ ανωτζρασ βίασ ι αςκενείασ (και λόγω covid-19) ματαιωκεί θ ςυμμετοχι του.   

 Για τισ παραπάνω υπθρεςίεσ ηθτείται θ τελικι ςυνολικι τιμι (με ΦΠΑ) τθσ εκδρομισ, αλλά και θ 
επιβάρυνςθ ανά μακθτι.   

 Η αποδοχι των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ δεςμεφουν το τουριςτικό γραφείο και οι όροι 
αυτοί υποχρεωτικά πρζπει να αναφζρονται ςτο ιδιωτικό ςυμφωνθτικό. 

 θμείωςθ: Ο ζλεγχοσ τθσ τροχαίασ κα πραγματοποιθκεί ςτο 3ο
 Δθμοτικό χολείο Επανομισ  ι ςτο 

τμιμα Σροχαίασ Θζρμθσ (Αεροδρόμιο), πριν από τθν αναχϊρθςθ.  
 

     Οι προςφορζσ κα πρζπει να κατατεκοφν ςε κλειςτοφσ φακζλουσ και με τθν ζνδειξθ εξωτερικά: 
«Προςφορά για τθν εκπαιδευτικι επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων», μζχρι τθν Τρίτθ 19/12/24 και 
ώρα 12:00 μ.μ. ςτο γραφείο τθσ Διεφκυνςθσ του 3ου

  Δθμοτικοφ χολείου Επανομισ. Οι εκπρόκεςμεσ 
προςφορζσ δε κα λθφκοφν υπόψθ. 
    Ο διαγωνιςμόσ δεν είναι μόνο μειοδοτικόσ. Θα λθφκεί υπόψθ θ όςο το δυνατόν αναλυτικι 
περιγραφι των μζςων και των υπθρεςιϊν (όπωσ ηθτοφνται από τθν προκιρυξθ), κακϊσ και θ επιτυχισ 
εμπειρία των τουριςτικϊν γραφείων ςε πολυιμερεσ ςχολικζσ εκδρομζσ.  
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                                                                                                                         Τψθλάντθσ  Κ. Μιχάλθσ 

 

 


